

Uglavljeni u Krista

od Tomislava Vlašića

Krštenje Duhom Svetim i ognjem

Pozdravljam svu braću i sestre slušatelje ovog programa. Danas ćemo uzeti temu “*Krštenje Duhom Svetim i ognjem*”. Stoga započnimo ovo razmišljanje u ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen

***“Gospodine Bože, obnovi u nama naše krštenje
i milosti koje si nam dao u krštenju.***

***Udijeli nam milosti danas, da budemo obučeni u silu odozgo,
u silu Duha Svetoga.***

***Da nas Duh Sveti upućuje u ovom vremenu i
daje nam milosti da možemo razumjeti ovo vrijeme i znakove ovog vremena
da možemo dati odgovor na poticaje koje dobivamo unutra.***

***Gospodine Bože, daj nam živjeti naše krštenje u ovom vremenu
i učini nas svojim svjedocima, svjedocima tvoga života u nama,
koji se želi izraziti prema drugima.***

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen”

Krštenje Duhom Svetim i ognjem Stefania Caterina je predstavila u knjizi “ Preko velike barijere”. Danas objavljujemo deveto poglavlje iz te knjige u kojem ona detaljno govori o ovoj temi tako da možete čitati i informirati se, te dobiti pravu sliku o tome što je Krštenje u Duhu Svetom i ognju. Želim samo naglasiti za one koji još nisu čitali o tome i nisu informirani: krštenje Duhom Svetim i ognjem o kojem ovdje govorimo je jedno proširenje milosti krštenja. To je milost darovana za ovo vrijeme. Radi se o uglavljenju u Krista svih ljudi, svih duša, svih stvorova. Svi ljudi, posebno duše u čistilištu i ljudi u svemiru nemaju mogućnosti za krštenje kao što ga imamo mi na Zemlji, jer je na Zemlji ustanovljena Crkva Božja. Bog u ovom vremenu želi zahvatiti sve. Zato daje milost da u duhu komuniciramo milost krštenja svim ljudima dobre volje; živima i preminulima, ljudima na Zemlji i u cijelom svemiru. Kao što je i za nas odlučujući trenutak bio naša odluka za Isusa Krista i krštenje u ime Trojedinog Boga, tako je i za duše u svemiru nužno krštenje. Stoga danas želim zajedno s vama razmišljati o obvezi svakog čovjeka koji je kršten. Naravno, kršćanina koji je kršten i živi svoje krštenje. Želim ovu temu

<http://premanovomstvaranju.org/>

smjestiti u današnje događaje u svijetu i cijelom svemiru tako da vi možete dati odgovor Bogu u ovom vremenu u kojem se mi nalazimo. Čovjek na Zemlji teško izlazi iz svoga ritma i shvaćanja vremena. Mi smo vam prenijeli ono što smo dobili od izvanrednih sredstava koje je Bog predvidio za ovo vrijeme; Centralne Jezgre, anđela i braće i sestara vjernih Bogu u cijelom svemiru. Prošle godine smo vam rekli da je pozvana Zemlja, isto tako i Crkva na Zemlji da bude spremna preuzeti čelnu ulogu u evangelizaciji cijelog svemira. Na koncu godine priopćeno nam je da Bog nije našao na Zemlji narod koji je za ovo spreman. Vi, koji ste slijedili ove programe znate da je Bog tu poziciju povjerio narodima iz svemira koji su vjerni Bogu. Crkvi na Zemlji je dana posebna milost, posebna prisutnost Trojedinog Boga. Ova godina ide prema kraju i završava svoj ciklus. U ovoj godini Bog očekuje od svoga naroda, od Crkve na Zemlji jednu odluku. Koju odluku? Braća i sestre vjerni Bogu u svemiru su obavili evangelizaciju srednjeg svemira. Već smo vam govorili da je cijeli svemir u stvari podijeljen na tri dijela: na visoki, srednji i niski svemir. U visokom svemiru se nalaze narodi koji su ostali vjerni Bogu. Oni se nalaze pred samom svjetlosnom barijerom, koju će trebati preći cijelo čovječanstvo kako bi postalo novo stvorenje. Ova braća i sestre već su navijestili Isusa Krista i Evandjelje srednjem svemiru; gdje se nalaze ljudi koji su nakon istočnog grijeha ostali neodlučeni, indiferentni. Braća i sestre vjerni Bogu u ovim mjesecima još dovršavaju one detalje koji su potrebni tim planetima i tim ljudima. Dakle, možete zamisliti kroz ovu našu godinu dana kakvu su ulogu obavili ovi ljudi koji su vjerni Bogu. Kad završi evangelizacija srednjeg svemira ona se prenosi na niski svemir i Zemlju koja se na njemu nalazi. Znaete da je niski svemir ispunjen ljudima, planetima koji su se pobunili prema Bogu. Dakle u njima je posebno prisutno djelovanje Sotone. Možete sad zamisliti da pred silnom snagom duha anđela i braće i sestara vjernih Bogu, nasrće jedna velika reakcija u niskom svemiru. Na neki način evangelizacija će ući na područje gdje snažno dominira Lucifer. U ovoj evangelizaciji očekuju se veliki događaji u niskom svemiru koji će naravno zahvatiti i Zemlju. S ovim ulazimo u fazu definitivnog opredjeljenja čovječanstva, svakog čovjeka prema Bogu ili prema Sotoni. Sami događaji će staviti ljude u situaciju da će morati izabrati Boga ili Sotonu. Ulazimo u jako važna događanja za čovječanstvo na Zemlji i u cijelom svemiru, posebno u niskom svemiru. Dakle kada govorimo o krštenju Duhom Svetim i ognjem želimo ga staviti u ova događanja i govoriti vama koji ste kršteni o vašoj ulozi i odgovornosti za ovu evangelizaciju. Ovdje se ne radi o tome da li ljudi znaju ili da li su sigurni sto posto da postoji život i ljudi u svemiru, nego se radi o odgovoru svakog kršćanina na poziv koji je dobio u krštenju. Radi se o zreloj odluci svakog kršćanina da dade svoje svjedočanstvo. *“Kad je Isus bio kršten odmah iziđe iz vode. Iznenada se otvoriše nebesa, te on vidje Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na njega. I glas s neba reče: Ovo je Sin moj, Ljubljeni moj koga sam odabrao.”* U

<http://premanovomstvaranju.org/>

snazi krštenja Isusova mi dajemo odgovor. Iz te snage mi crpimo snagu. Po krštenju Isusovu krštenici su uronjeni u Božanski život u život Trojedinog Boga. Ako žive potpuno svoje krštenje onda se Bog uvijek u njima objavljuje. Objavljuje njegov život i potvrđuje njegov život. Dakle ono što je Isus doživio u krštenju za nas je ogledalo dinamike života u nama. Ako smo kršteni u ime Isusa Krista i doista živimo to krštenje, onda u nama djeluje Isus Krist kao Veliki Svećenik koji otkupljuje, koji se za nas prikazuje i neprestano nas zagovara. On je u nama u našem duhu. U nama je Duh Sveti koji nas potiče, koji nas vodi i brani. U nama je Otac koji nas neprestano rađa i preporuča. U nama je ova dinamika milosti. Ako ovo shvatimo onda možemo razumjeti ono što je rekao Sveti Pavao: *“da smo hram Duha Svetoga, da smo hram Božji”*. Ova riječ hram ne smije ostati kao neka fraza. Hram je Crkva u kojoj se okuplja živi narod. Ako jedna osoba, jezgra ili jedan narod živi radikalno krštenje, tada oni postaju kao jedno veliko svetište gdje se skupljaju duše; jer je Isus u nama Svećenik. Svaki krštenik sudjeluje u Isusovu krštenju, u njegovoj proročkoj i kraljevskoj moći. Dakle, s našim odgovorom mi se uključujemo u ovo djelovanje Isusa Krista, u sveopće svećeništvo, u njegov proročki život i u njegovo kraljevanje. Sada imamo milost da živimo ovdje na Zemlji, kad budemo u nebu tada će se u nama u potpunosti sve ovo ostvariti. Dakle, u ovom svetištu u ovom hramu naš je zadatak sudjelovanje u svećeništvu Isusa Krista. Prikazivati sami sebe, cjelokupnu našu egzistenciju, ljude i sva stvorenja. Ako se mi prepustimo djelovanju Trojedinog Boga u nama, tada naš život postaje svjetlo. U našem duhu se okupljaju duše jer u ovom vremenu Isus Krist djeluje na poseban način na ljudski duh. On preko Duha Svetoga okuplja sve duše i usmjerava ih tamo gdje nalaze svjetlost; duše u svemiru, u čistilištu. Duše koje nisu mogle upoznati Isusa Krista propovijedanjem, vođene Duhom Svetim usmjeravaju se prema onim ljudima koji žive Božanski život i očituju ga. Naša služba se očituje u tome da mi komuniciramo Božji život ljudima i dušama. Stoga i mi možemo komunicirati ovu milost krštenja Duhom Svetim i ognjem, naravno ako živimo tu milost i ako duše u nama vide svjetlost. Što smo mi više uronjeni u Boga to više duša primjećuje ovu svjetlost i pronalazi put. One se s nama sjedinjuju i kad ih mi krstimo, ove duše nas prate i štite i tako mi rađamo jedan narod oko nas po milosti u Isusu Kristu. Isus u svom oproštaju od učenika kako izvještava Sveti Matej kaže: *“Dana mi je sva vlast nebeska i zemaljska, zato idite i učinite sve narode učenicima mojim. Krstite ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga, učite ih da vrše sve što sam zapovjedio. Ja sam s vama u sve vrijeme do svršetka svijeta.”* Pasivni kršćani ovu milost pripisuju samo Papi i svećenicima, a nije tako. U posljednjoj audijenciji Papa Franjo je rekao da smo svi jednaki, da nema razlike između svećenika i običnih vjernika. U povijesti Crkve poznajemo toliko svetaca koji nisu bili ni biskupi ni svećenici ni redovnici a pokazali su izvanrednu snagu Duha Svetoga; bilo muškarci, bilo žene. Dakle oni koji su prihvatili ozbiljno život Isusa

<http://premanovomstvaranju.org/>

Krista i ozbiljno su se u njega uronili, doživjeli su snagu krštenja, snagu djelovanja Trojedinog Boga. Zato je danas upućen poziv svima onima koji su kršteni da daju odgovor Bogu i da budu odgovorni za braću i sestre koji traže Boga a ne mogu ga pronaći jer nema mogućnosti da se Isus Krist navijesti onako direktno kao što je nama navješten. Zato ste pozvani dati odgovor za jednu konkretnu akciju koja će puno doprinijeti dušama u cijelom svemiru. Crkva, narod Božji pozvana je u ovom vremenu očitovati svoj identitet, svoju osobnost. Ona je sama definirala svoj identitet u dvije točke.

•**Očitovati život Trojedinog Boga**

•**Živjeti mistično sjedinjena s Isusovom Žrtvom, tj. Živjeti Euharistiju.**

Ovdje nitko nema isprike da kaže “*ja ne znam ima li ljudi u svemiru*”? Naglasak je ovdje da Crkva u cjelini da odgovor, te očituje svoj identitet i u njemu prisutnost života Trojedinog Boga; da ga očituje u onoj sili koja joj je dana na početku Pedesetnice. Crkva je pozvana očitovati svoju ljubav prema Spasitelju svijeta, mistično jedinstvo s njegovom Žrtvom, njegovom smrću i uskrsnućem. Taj odgovor cijeli svemir očekuje od Crkve na Zemlji. Braća i sestre vjerni Bogu susrest će se s nama u Duhu Svetom. Oni već djeluju u Duhu Svetom i ne približavaju nam se s ljudskim argumentima. Tko daje ovaj odgovor Isusu Kristu prepoznat će tu braću i sestre u Duhu Svetom. Isto tako i narod bi trebao dati taj odgovor. Da se susretne i da se formira jedan narod između Crkve na Zemlji, koja treba biti svjedok smrti i uskrsnuća Gospodnjeg i njegova slavnog uzašašća, i ljudi u svemiru vjernih Bogu, koji su svjedoci velike milosti koja u njima ostala i razvila se jer su ostali vjerni Bogu od postanka svijeta. Stoga je ovo poziv svakome pojedinačno, cijeloj Crkvi i cijelom čovječanstvu, jer će se cijelo čovječanstvo susresti s Isusom Kristom. Crkva vjeruje u njegov drugi dolazak, ali ona treba prepoznati vrijeme. Ona je pozvana na vjernost i budni odgovor na sve poticaje duha. Papa Franjo je u posljednjoj audijenciji pitao vjernike; “*Da li vi poznajete dan kada ste kršteni. Provjerite to. Slavite dan kad ste kršteni*”. Koristim ovu priliku da kažem svima vama da probudite u sebi važnost vašeg krštenja, da ga počnete živjeti i da počnete komunicirati ovu milost ljudima u cijelom svemiru, dušama u čistilištu i svim ljudima koji nemaju druge mogućnosti uključiti se u život Isusa Krista. U ovom trenutku ostanimo u šutnji jedan trenutak. Napravimo odluku. Sve vas pozivam da prikažete život Isusu Kristu po Mariji, te da se odlučite komunicirati ovu milost krsteći ljude, duše Duhom Svetim i ognjem. Neka naše prikazanje od sada bude uvijek zajedničko i ovaj će narod postati jak u Duhu Svetom.

<http://premanovomstvaranju.org/>

Sada zaželimo da svi ljudi dobre volje koji žele ući u naše zajedništvo i zajedništvo s cijelim Mističnim Tijelom, koji se žele krstiti Duhom Svetim i ognjem i pripojiti se Mističnom Tijelu Kristovu, dobiju ovu milost. Oni koji su u našim korijenima, naši pokojni, preminuli. Prošla su tolika tisućljeća, toliko je ljudi koji nisu kršteni. Mnoštvo je ljudi u svemiru koji su zaboravili sve o Bogu i oni trebaju krštenje. Toliko je ljudi dobre volje ali su zavedeni i odvedeni. Molimo za njih svaki dan; u Svetoj Misi, u molitvama... Ovi ljudi traže one koje su ispunjeni Božjim životom. Imamo uvijek prigodu.

Sada ćemo sve one koji pristupaju u ovom trenutku i žele Božanski život krstiti Duhom Svetim i ognjem:

***“ Dajemo ime Mihovil i Mihovila,
ja vas krstim u ime Oca i sina i Duha Svetoga.
Milosrdni Bog neka vam oprostí grijehe,
nek izlije svoga Svetog Duha na vas,
utisne njegov pečat i sedam darova njegovih,
neka vas odvoji od svakog utjecaja zlog duha, paklenih sila
i pridruži zboru svetih, Mističnom Tijelu Kristovu.
Neka Duh Sveti siđe na vas i na one koji ostaju još živjeti i moliti,
i na sve one koji žele biti aktivni poslužitelji ove milosti.***

***I neka Božji blagoslov siđe na vas, na vaše obitelji, na vaš rad, na vaše druženje,
na sve ono što je vaša egzistencija. Neka siđe na cijeli svemir na sve duše, na sve
ljude i sva stvorenja u ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen”***